
  Wiederholung – 2. Fall 

 

Přelož do češtiny! Doplň správné tvary. (erinnere dich: bei = u + 2. Fall) 

 

Já ................................................................................................................................................ . 

(gehen – in den Supermarket) 

 

Já ................................................................................................................................................ . 

(bin – beim Arzt) 

 

On ............................................................................................................................................... . 

(fahren – in die Bank) 

 

Ona ..................................................................................................................................... . 

(fahren - Italien) 

 

Bílý dům ................................................................................................................................ . 

(stehen – bei dem Kino) 

 

Helena .............................................................................................................................. . 

(gehen - in das Restaurant) 

 

Karel a Honza ......................................................................................................................... . 

(stehen – bei der Diskothek) 

 

Pane Paleček ......................................................................................................................... ? 

(gehen – in die Firma) 

 

Ty ....................................................................................................................................... ? 

(fahren – auf den Bahnhof)  

 

Lukas .......................................................................................................................................... . 

(gehen – in das Caffe) 

 

Lucie ........................................................................................................................................... . 

(sitzen – bei der Ärztin) 


